
  

 

МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ, НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ РАЗВОЈА РЕПУБЛИКЕ 

СРБИЈЕ 

СИСТЕМ РЕГИОНАЛНИХ ЦЕНТАРА ЗА ТАЛЕНТЕ 

 

 РЕГИОНАЛНО ТАКМИЧЕЊЕ ПО НАУЧНИМ ДИСЦИПЛИНАМА И СМОТРА 

ИСТРАЖИВАЧКИХ РАДОВА ТАЛЕНАТА СРБИЈЕ,  МАЈ 2021. 

 

ТЕСТ ИЗ ХЕМИЈЕ 

ОСНОВНА ШКОЛА, VII РАЗРЕД 

 

 

Попуњава ученик (попунити читко штампаним словима) 

  

Регионални центар за таленте: _________________________________________________  

 

Име и презиме: ______________________________________________________________  

 

Школа: _____________________________________________________________________  

 

Град: __________________________                      Разред: ________________________  

 

_________________________                                           Попуњава комисија 

 (потпис ученика) 

                                                                                                        Број бодова:  

 

 

Време израде теста  90 минута! Задаци се решавају заокруживањем слова испред тачног 

одговора или решавањем задатака.Укупан број бодова на тесту је 50. 

Погрешан одговор не доноси ни позитивне ни негативне бодове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тест урадио:  



  

Регионално такмичење из хемије: тест знања за 7. разред 

 

ЗАДАЦИ 

1. Поређај симболе датих елемената у низ према растућем броју неутрона у њиховим 

атомима:    

52
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Cr                    
65
30

Zn                    
55
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Fe                       
59
28

Ni 

 

__________________________________________ 

 

2. Заокружи слово испред формуле молекула који од понуђених садржи највећи број 

заједничких електронских парова:  Z(H)=1, Z(N)=7, Z(O)=8, Z(Cl)=17 

а) N2    

б) Cl2 

в) H2 

г) O2                                                                

 

3. Која наелектрисања имају следећи атоми, када градећи јонску везу, постигну стабилну 

електронску конфигурацију? Поређај симболе насталих честица према опадајућем 

наелектрисању, почевши од катјона са највишим наелектрисањем. 

12Мg,  19K,  17Cl,  13Al 

___________________________ 

 

4. Eлемент са атомским бројем 15 има исти број валентних електрона као и елементи чији 

је атомски број:     

а) 11                             б) 7                     в) 13                      г) 33         
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Регионално такмичење из хемије: тест знања за 7. разред 

 

5. Јон  Х1- хемијског елемента има 18 електрона. Којој групи и периоди припада овај 

елемент?  

а) друга периода, седма група                                                         

б) трећа периода, прва група 

в) трећа периода, седма група 

г) четврта периода, прва група 

 

6. Колико има:                                                                                                                 

а) атома азота у 4 молекула NH4NO3                                   Одговор:             

б) атома кисеоника у 3 молекула Al(OH)3                            Одговор: 

в) укупно атома у 5 молекула CHCl3                                        Одговор: 

г) молекула воде у 5 молекула MgSO4
.7H2O                       Одговор: 

 

7. Заокружи “Ф” ако је реч о физичкој промени односно “Х” ако се ради о хемијској 

промени.                                                                  

 

             а)  додатак шећера у топлу воду 

             б) тамњење сребрног накита 

             в) сублимација сувог леда  

             г) експлозија природног гаса 

             д) прерада магнезијумових опиљака у прах 

               

 

8. Напиши формуле једињења никла, сребра, натријума и гвожђа са двовалентним 

сумпором.  

 

________________________________________________________________ 
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Регионално такмичење из хемије: тест знања за 7. разред 

9. Вељко у школској лабораторији жели да направи 12%-тни раствор шећера. У чаши се 

налази 200 раствора шећера чији је процентни састав 30%. Колико грама воде треба 

Вељко да дода у овај раствор да би припремио 12%-тни раствор шећера? 

Поступак и решење:         

 

 

 

 

 

 

10. Колико се mg воде издваја при загревању 185 g CuSO4
.5H2O? [Ar(H)=1; Ar(O)=16; 

Ar(S)=32; Ar(Cu)=63,5]. 

Поступак и решење:      

 

 

 

 

 

 

 

11. Масени удео сребра у некој легури злата је 0,072. Колико грама сребра има у 450 g ове 

легуре? 

Поступак и решење:       
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